

冬季保养发动机不放松



不能抵挡寒冷且阴湿的天气,随着气温的不断降低,汽车机油的黏度会随之变大,从而使发动机工作时阻力增大。这就造成了汽车在冬季的冷启动困难,要预热,而发动机在启动时造成的磨损更是平时的两倍。所以车友应该及时换用优质、高效、适合冬季使用的机油。在此,要提醒各位车友的是,一定要选择有完善服务体系的大型汽车百货店购买并及时更换机油。

检查防冻液 如今,很多有车一族对于防冻液还存在认识上的误区,认为只有在北方才需要给爱车加注防冻液,在南方并不重要,即使偶尔造成冰冻,也会认为只要用热水浇一下或太阳晒一晒就可以解冻。其实,很多车在冬季因为水结冰而无法正常散热,这就对水箱甚至发动机造成了损伤。所以在冬季给爱车加注防冻液是发动机保养不可或缺的一部分。

防冻液的主要原料是乙二醇,可保证水箱中的水在低于零摄氏度时不会冻结,从而确保发动机的正常运转。大型的汽车服务店在给您的爱车加注防冻液时,会检查发动机冷却系统有无渗漏现象,必要时,会及时排除此现象。此外,有车一族还可以对其外观目测检查哦,若出现变稠、变浊、变质、起泡及量少等现象,这就应该及时更换防冻液了。因为防冻液一旦失效,就将造成冰点上升,在冬季气温过低时,极容易因为上冻膨胀而损坏水箱甚至发动机。此时值得车友注意的是,不同品牌不同型号的产品不能混用。

发动机清洗 汽车在经过一段时间的运行后,发动机内会产生积炭、胶质等有害物质,慢慢地积累为油泥。它将造成发动机的耗油增加,功率降低,无法满足发动机精密的配合间隙要求,严重时甚至造成发动机的损坏。此时,简单更换机油已经不能够保持发动机内部清洁,那么就要进行发动机清洗。对正常行驶的车辆而言,行驶到4万-5万公里的时候,就很有必要对发动机进行清洗保养了。

和风



曾经看过一个有趣的广告:“30岁的身体60岁的心脏,60岁的身体30岁的心脏”。呵护心脏,健康之首。对于汽车来说,发动机就是“心脏”,是汽车发挥功能的核心。由此可见,爱车“心脏”的保养至关重要,不能让汽车“金玉其外,败絮其中”。否则,它不时地给您来一次“罢工”,可就耽误事儿喽!

车友要时时关注保养爱车的发动机,且应该做到以下三个方面。

使用优质的机油 大上海的高人气并

以“认证”之刃解“诚信”难题

据新华信息咨询公司调查显示,2006年全国255个较大规模的二手车交易市场交易量为196.59万辆,同比增长31.5%,超过同年新车需求增长量6.37个百分点。而实际二手车的交易量更多,约在270万辆。

乐观的市场指数,仍旧无法掩盖消费者对于二手车市场“诚信缺失”的担忧。且不说行业缺乏相关规范的标准、车源渠道不透明和售后服务无保障等问题,就以二手车交易最重要的专业评估环节而言,国内市场就在技术和质量上都缺乏有影响力公信力的验证体系,这也是德国机动车监督协会国际业务总监史蒂芬·布莱特指出的制约中国二手车发展的首要瓶颈。

为解决这些问题,国内汽车生产厂家借助经销商开展的认证二手车业务,无疑将起到规范和引导作用,其中数资格最老的上海通用“诚新二手车”的口碑最佳。

据上海通用二手车业务高级经理王晶介绍,诚新二手车对事故车的判定有统一的标准和定义:是指包括经严重撞击、泡水、火烧等即使修复但仍然存在安全隐患的车辆的总称。其中,经严重撞击的车辆如符合以下任何一条,即属事故车:全车大梁被撞击,水箱支架有碰撞损伤,车身A、B、C柱被撞击损伤,车身后叶子板被切割更换,上述损坏即使经修复或更换都属于事故车,不得进“诚新二手车”展厅,更不得销售给最终用户。

别除了事故车的担心,“诚新二手车”的认证程序更是坚持实行7大类106项严格检测,检测内容涵盖车辆外观、内饰、引擎、功能件、路试、保养、清洁及其他附件,检测项目的广度和深度都在行业处于领先地位。通过认证的二手车将使用原厂配件、专业车辆整修和6个月/1万公里原厂质保的品质标准,以确保购车消费者的权益。虽然与同车况的车相比,认证二手车要贵出二三千,不过还是让不少消费者觉得划算,起码心里踏实。

得益于规范、严苛的“认证”利器,“诚新二手车”将传统二手车交易的“诚信危机”难题迎刃而解,加上背靠上海通用汽车强大业务体系的支撑,“诚新二手车”成为行业翘楚。“诚新”与“诚信”,可谓音相近义相等。



安全驾驶,避免看不见的危险

开车的朋友都知道,马路上交通繁忙,危机重重,到处都存在安全隐患。在路段与路段之间的变化很大,如果不多加注意是很危险的,在马路旁会有交通标志提示驾驶者前方的路段特性,车主应该根据这些标志做出适当的行驶调整。

城市里的公共交通已经发展得很成熟,公交车站星罗棋布。当行驶到公交车站附近

的路段时,车主们可得打起十二分精神,因为经常会有行人从公交车前或后侧跑出,构成危险。所以途经公交车站时,车主朋友们一定得放慢车速和细心留意周围情况,并养成良好的习惯。

马路的两旁有时候会停满了车辆,米其林轮胎专家提醒大家,两旁停放的车辆也是马路陷阱之一:行人可能随时会从车辆之间跑出来;停放车

辆的左侧车门也会突然被打开。车主朋友可千万要放慢车速,注意观察。

在城市里开车总要遇到进入主路的情况,比如从停车场或加油站出来,拐进车流繁忙的马路,而这一出一进之间,可谓危机四伏,建议车主朋友在进入主路前不妨稍稍片刻,以便有足够的时间对路况进行判断。

有些时候,正在高速行驶

的对面来车可能会占道行驶,遇到这种情况,车主朋友们可得多加留神,尽量避让。

以上就是米其林轮胎专家给大家列出的一些最常见的马路危机,大家以后驾驶的时候可得多注意这些状况。安全驾驶,由我做起!马路上虽然充满了危险,但只要大家都多一点注意,马路也是可以很安全的!

·米其林安全俱乐部·



全新奥迪 A4

焕然新生的吸引
自是无可抗拒

公司服务项目:

购车、车贷、保险、理赔、拍牌、上牌、电子警察违章处理、汽车装潢、汽车维修、二手车置换、24小时救援等

地址:上海市徐汇区吴中路88号

销售热线: (021) 64645678

售后服务热线: (021) 62702238

邮编: 200336 传真: 62701908

上海东联 场中路1980号 021-56815757 西藏南路218号 021-63343333